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         15/07/2023 

 
Mε τον συνδυασμό «Νέα Αρχή για την Αττική» του Γ. Πατούλη, κατεβαίνει 
στις επικείμενες αυτοδιοικητικές εκλογές η παράταξη «Ανεξάρτητη 
Συμμαχία για την Αττική’’ με επικεφαλής τον Α. Κούρτη 
 
Γ. Πατούλης: «Καλωσορίζω στην παράταξή μας την «Ανεξάρτητη 
Συμμαχία για την Αττική» και τον επικεφαλής Α. Κούρτη, με τον οποίο 
συμπορευθήκαμε πολύ γόνιμα, με στόχο την προάσπιση των 
συμφερόντων των Ελλήνων Βορειοηπειρωτών»  
 

Ο επικεφαλής της παράταξης «Νέα Αρχή για την Αττική» και Περιφερειάρχης Γ. 
Πατούλης, ανακοίνωσε σήμερα την κάθοδο της παράταξης «Ανεξάρτητη 
Συμμαχία για την Αττική», με επικεφαλής τον εντεταλμένο Περιφερειακό 
Σύμβουλο σε θέματα Ελλήνων Βορειηπειρωτών  Α. Κούρτη, με το συνδυασμό 
«Νέα Αρχή για την Αττική», στις επικείμενες εκλογές.  
 
Ο κ. Πατούλης καλωσόρισε τον κ. Κούρτη και τον ευχαρίστησε για τη βούλησή 
του να συστρατευθεί με την παράταξη «Νέα Αρχή για την Αττική», στη μάχη για 
να πάει η Αττική ακόμα ψηλότερα. Σε δηλώσεις του τόνισε, μεταξύ άλλων, τα 
εξής: 
 
«Καλωσορίζω την παράταξη «Ανεξάρτητη Συμμαχία για την Αττική» και τον 
επικεφαλής Α. Κούρτη στην οικογένεια της Νέας Αρχής. Με τον κ. Κούρτη, νυν 
εντεταλμένο Περιφερειακό μας Σύμβουλο, στην παρούσα θητεία είχαμε μία 
ιδιαίτερα εποικοδομητική και αρμονική συνεργασία, σε ό,τι αφορά τα 
θέματα που σχετίζονται με την αναβάθμιση της ποιότητας της ζωής των 
Ελλήνων Βορειοηπειρωτών. Το ενδιαφέρον μας για τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι Έλληνες της μειονότητας, παραμένει ενεργό και θερμό. 
Πιστεύουμε στο δίκαιο και στις συνθέσεις. Μας ενδιαφέρει ιδιαίτερα η 
Ελληνική Εθνική Μειονότητα και θα τους στηρίξουμε για μία καλύτερη 
ποιότητα ζωής, με πράξεις και όχι με λόγια. Οι Βορειοηπειρώτες είναι δύο 
φορές Έλληνες. Πρόκειται για ανθρώπους με υψηλό εθνικό φρόνημα, 
μεγάλη αγάπη για τα ελληνικά χώματα και ακόρεστη διάθεση προσφοράς 
στην πατρίδα. Θα συνεχίσουμε να είμαστε δίπλα τους και να τους 
στηρίζουμε στην προσπάθεια που κάνουν για τη διασφάλιση των 
δικαιωμάτων τους. Στόχος μας είναι, όλοι μαζί να διεκδικήσουμε ξανά την 



εμπιστοσύνη των πολιτών, για να πάμε την Αττική ακόμα πιο ψηλά. 
Ενωμένοι, δυνατοί, με όραμα και σχέδιο προχωράμε όλοι μαζί για να 
κερδίσουμε και αυτό το στοίχημα».  
 
Σε δηλώσεις του ο επικεφαλής της παράταξης «Ανεξάρτητη Συμμαχία 
για την Αττική» και νυν Περιφερειακός Σύμβουλος, εντεταλμένος για 
θέματα Ελλήνων Βορειοηπειρωτών Α. Κούρτης, επισήμανε μεταξύ 
άλλων τα εξής: 
 
«Αποφασίσαμε τη συνεργασία και σύμπλευση της παράταξής μας ‘’Ανεξάρτητη 

Συμμαχία για την Αττική’’ με την παράταξη “Νέα Αρχή για την Αττική”, στην 

οποία ηγείται ο κ. Γιώργος Πατούλης, καθώς και την κοινή κάθοδο στις εκλογές, 

διατηρώντας στο ακέραιο τις αρχές και τις προγραμματικές μας θέσεις. 

Αποφασίσαμε να ενώσουμε τις δυνάμεις, τις εμπειρίες και τις γνώσεις μας στον 

κοινό αγώνα, για ένα πολύπλευρο και πολυδιάστατο έργο, με κριτήριο την 

Αγάπη για τον για τον τόπο μας. Άλλωστε, η ήδη επιτυχημένη συνεργασία μας, 

τα τελευταία τέσσερα χρόνια, αποτελεί ουσιαστικά και τον πυρήνα του όλου 

εγχειρήματος, καθώς βασίστηκε σε γερά θεμέλια και χαρακτηρίστηκε από 

αμοιβαία εκτίμηση,  ειλικρίνεια, εντιμότητα,  εμπιστοσύνη και αλληλοσεβασμό. 

Σε όλη αυτή την μεγάλη προσπάθεια, είχαμε συνοδοιπόρο και 

συμπαραστάτη από την πρώτη στιγμή τον Περιφερειάρχη Αττικής, κ. 

Γιώργο Πατούλη, τον οποίο ευχαριστούμε θερμά για την αγαστή 

συνεργασία μας όλο αυτό το χρονικό διάστημα, και κυρίως τον 

ευχαριστούμε για τη διαχρονική και πολύτιμη συνεισφορά του, και την 

έμπρακτη στήριξή του στα μέλη της Εθνικής Ελληνικής Μειονότητας και 

τον Ελληνισμό της Βορείου Ηπείρου. Με παρακαταθήκη το σημαντικό 

έργο που έχει επιτελέσει ο Περιφερειάρχης Αττικής, κ. Γιώργος Πατούλης, 

τόσο στα δρώμενα της Περιφέρειας, όσο και για τον Βορειοηπειρωτικό 

ελληνισμό εκτός συνόρων, αλλά και τη παρακαταθήκη της παράταξής μας 

σε μια σειρά από κρίσιμα ζητήματα που αφορούν τους Βορειοηπειρώτες και όχι 

μόνο, ενώνουμε τις δυνάμεις μας για να υλοποιήσουμε το όραμά μας για την 

προάσπιση του γενικού συμφέροντος της Περιφέρειας, ώστε να διασφαλιστεί 

στους συμπολίτες μας, μια καλύτερη και πιο δίκαιη καθημερινότητα». 

 

 
 


